

**सार-समाचार**

**जल भराव से रोजमर्रा का कार्य बाधित**  
**जोधपुर, (कासं)।** जोधपुर के बनाइ स्थित अंबिका आश्रम रोड और नांदडी रोड स्थित कॉलोनीयों में बरसात के जल भराव ने क्षेत्र के लोगों का रोजमर्रा का कार्य प्रभावित हो रहा। यहां भरे पानी के कारण लोग परेशान हो रहे हैं। क्षेत्र के लोगों ने समस्या से एडीएम को अवगत करवाया और ज्ञापन सौंपा। एडीएम प्रथम रतन लाल योगी व सैकेड दिप्ती शर्मा ने समस्याओं को सुना जिम्मेदार अधिकारियों को फोन पर त्वरित समाधान के निर्देश दिए। क्षेत्रवासियों का कहना है कि यहां 400 घर हैं और करीब 1000 लोग रहते हैं। 200 के करीब बच्चे स्कूल जाते हैं। क्षेत्र में लंबे समय से जलभराव के कारण घर से निकलना दुभर हो गया है। लगातार जल भराव की वजह से मच्छर पैदा हो गए हैं। ऐसे में डेंगू-मलेरिया जैसी मौसमी बीमारियों का खतरा भी बढ़ गया है। क्षेत्र निवासी मोहनलाल चौधरी ने बताया कि झोपड़ी रोड पर सबसे ज्यादा समस्या है। यहां लंबे समय से जलभराव है। लोगों को काम पर जाने तक में दिक्कत आ रही है। उन्होंने बताया कि खोखरिया ठाम पंचायत की सरपंच को भी अवगत करवाया था। उन्होंने विधायक को मूलभूत सुविधा के लिए पत्र लिखा लेकिन समस्या का समाधान नहीं हुआ। एक अन्य व्यक्ति ने बताया कि यहां शहर का गंदा पानी भी पहुंचता है ऐसे में नालों का पानी यहां आने से क्षेत्र में बदबू के कारण रहना दुभर हो गया है। जिन्होंने रेंट पर मकान लिए थे। वह छोड़कर चले गए। इस क्षेत्र में पानी की भी समस्या है। सुरेश चौधरी ने बताया- सबसे पहले क्षेत्र में जलभराव की समस्या का समाधान हो इसलिए आज एडीएम के पास पहुंच कर ज्ञापन दिया। उन्होंने उसी समय जिम्मेदार अधिकारियों को कॉल कर समस्या का समाधान का आश्वासन दिया है।

**कई स्थानों से वाहन चोरी**

**जोधपुर, (कासं)।** शहर में सक्रिय वाहन चोरों ने कई स्थानों से मोपेड और बाइक्स को चुरा लिया। 24 घंटों में आधा दर्जन से ज्यादा मामले संबंधित थानों में दर्ज हुए हैं। फिलहाल पुलिस सीसीटीवी फुटेजों से वाहन चोरों का पता लगाने का प्रयास कर रही है। उदयमंदिर पुलिस ने बताया कि नागौरी सिलावटान इस्हाकिया स्कूल के पास रहने वाले मोहम्मद नदीम पुत्र मोहम्मद साबिर ने रिपोर्ट दी। इसमें बताया कि वह मिनर्वा सेंटर के सामने एक मार्केट में आया था। जहां से उसकी बाइक चोरी हो गई। दूसरी तरफ प्रतापनगर पुलिस के अनुसार इन्द्रा कॉलोनी राणी भट्टयाणी मंदिर के पास रहने वाले राहुल कुमार पुत्र बदरीराम की बाइक आखिलिया क्षेत्र से चोरी हुई। वहीं राजीव गांधी नगर थाने में दी रिपोर्ट में सूर्यागर के भूरटिया निवासी लक्ष्मणराम पुत्र भंवरलाल प्रजापत ने पुलिस को बताया कि भीम भडक के पास से उसकी बाइक चोरी हो गई। जबकि बासनी पुलिस ने बताया कि मूलतः बोरुदा के रणसी गांव हाल सागरिया फांटा भाटी डेयरी के पास रहने वाले मनोहरलाल पुत्र मदाराम की बाइक उसके घर के बाहर से चोरी हुई। श्रमिक कॉलोनी के पीछे पूर्वी पाल रोड निवासी भोला पुत्र विन्देश्वर विश्वकर्मा ने बासनी पुलिस को बताया कि गीता धाम तनावड़ा फांटा आया था जहां से कोई उसकी बाइक को चुरा ले गया। वहीं मूलतः जैतारण के कुशालपुरा हाल दंड स्कूल के पास शंकर निवासी प्रेमसिंह राजपुरोहित पुत्र गणपत सिंह राजपुरोहित इस्कॉन मंदिर आया था। जहां से उसकी बाइक चुरा हो गई। बासनी पुलिस ने प्रकरण दर्ज किया। सरदारपुरा पुलिस के अनुसार रेलवे आवास नेहरू कॉलोनी सरदारपुरा निवासी वर्षा पारिक पत्नी हेमन्त पारिक की गाड़ी घर के बाहर से चोरी हो गई।

**स्कूटी योजना की अन्तरिम सूची जारी**

**पाली, (नि.सं.)।** राजकीय बांगड़ पी.जी. महाविद्यालय,पाली में सत्र 2023-24 की कालीबाई भील मेधावी/देवनारायण छात्रा स्कूटी वितरण योजना की अन्तरिम सूचियां जारी की गई हैं। नोडल प्राचार्य डॉ. महेंद्र सिंह राजपुरोहित ने बताया कि आयुक्तालय कॉलेज शिक्षा राजस्थान जयपुर द्वारा सत्र 2023-24 की कालीबाई भील मेधावी/देवनारायण छात्रा स्कूटी वितरण योजना की अन्तरिम सूचियां जारी की गई हैं। जिला पाली के सभी राजकीय एवं निजी महाविद्यालय अपने छात्राओं के आवेदनों की नियमानुसार भली भांति जांच कर लें। कालीबाई भील मेधावी छात्रा स्कूटी वितरण योजना में सामान्य वर्ग की सभी छात्राओं उच्च शिक्षा विभाग एवं अनुसूचित जाति, विमुक्त, चुमन्तु एवं अहम्यन्तु, अनुसूचित जनजाति, सामान्य वर्ग का आर्थिक पिछड़ा वर्ग अल्पसंख्यक वर्ग की अस्थायी वरीयता सूची जारी की गई हैं। नोडल प्रभारी डॉ. रश्मि पाठक ने बताया कि कालीबाई भील मेधावी छात्रा स्कूटी योजना/देवनारायण की अन्तरिम वरीयता सूची विभागीय वेबसाइट पर उपलब्ध है। अंतरिम वरीयता सूची में उल्लेखित छात्राओं का विवरण में कोई आपत्ति होने पर संबंधित प्राचार्य को अवगत कराना होगा। संबंधित महाविद्यालय निर्धारित प्रपत्र में नोडल महाविद्यालय को सूचित करेंगे।

**खेल कार्यालय का उद्घाटन**

**जोधपुर, (कासं)।** युवक युवतियों को खेलों के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से जैन युवा संघ सोसायटी द्वारा आयोजित 38 वीं राज्य स्तरीय ओसवाल खेलकूद प्रतियोगिता का आगाज जोधपुर में 15 सितम्बर से होगा, जिसके कार्यालय का उद्घाटन सोमवार को किया गया। संघ अध्यक्ष खुश सिंघवी व सचिव पीयूष भंडारी ने बताया कि सोमवार को सरदारपुरा स्थित महावीर कॉम्प्लेक्स में सोसाइटी के कार्यालय का उद्घाटन विनायक पूजन से किया गया। संघ के प्रचार मंत्री पिपूष रायसोनी ने बताया कि कार्यालय उद्घाटन समारोह में संघ के पूर्व अध्यक्ष विवेक सिंघवी, सीता शोषा, शैलेंद्र भंडारी, ललित सराफ, खेलकूद मंत्री हितेश धोका, सह कोषाध्यक्ष अलोक चैरडिया एवं संघ सदस्य प्रवीण धारीवाल, अरविन्द मेहता, मनीष कोठारी, मनीष अब्बाणी, रवि सराफ, नरेन्द्र सराफ, नितिन जैन, नरेंद्र सिंघवी, दिव्यांशु लोडा, श्वेल कोठारी, मोहित जैन, शुभम जैन, विशाल भण्डारी सहित बड़ी संख्या में संघ सदस्य मौजूद थे।

**जाटाबास में स्वाध्याय दिवस मनाया**

**जोधपुर, (कासं)।** आचार्य महारामगंजी की सुशिष्या साध्वी कुंदनप्रभा आदि ठाणा 4 के मंगल सानिध्य में तेरापंथ भवन जाटाबास जोधपुर में पशुपण महापर्व का दूसरा दिन स्वाध्याय दिवस के रूप में मनाया। साध्वी विद्युत्प्रभा ने आगम वाणी के सूत्रों के आधार पर मानव जीवन के चरम लक्ष्य प्राप्ति के आधार सम्यक्त्व प्राप्ति की चर्चा की। उन्होंने सतत स्वाध्यायी बनने की प्रेरणा देते हुए अनेक आगमिक का उदाहरण दिया। साध्वी कुंदनप्रभाजी ने महावीर के पूर्व भवन नयसार की बात बताते हुए दान का महत्व समझाया। अंत में स्वाध्याय पर अपने विचारों की अभिव्यक्ति देते हुए सभी को स्वाध्याय करने की प्रेरणा दी। साध्वी चारित्रप्रभा ने स्वाध्याय पर बोलते हुए लोगों को स्वाध्याय से आदमी कैसे कर्म निर्जरा करता है, ताने के पत्तों के माध्यम से सभी को तत्वज्ञान के द्वारा सतत स्वाध्यायी बनने की बात समझाई। साध्वी विद्युत्प्रभा ने स्वाध्याय की महत्ता पर प्रवचन दिया। कार्यक्रम की शुरुआत महिला मंडल के मंगलाचरण से हुई।

**काश्तकार के बीस हजार रुपए चोरी**

**जोधपुर, (कासं)।** शहर के निकटवर्ती राजीव गांधी, नगर प्रेम विहार में एक फार्म हाउस पर कर्मरों में चोर रहे काश्तकार के बीस हजार रुपए चोरी हो गए। रुपए कुर्ते में थे और दीवार फांद कर आया चोर उसे ले गया। फार्म हाउस मालिक की पुत्री ने इस बारे में पुलिस में केस दर्ज कराया है। राजीव गांधी नगर पुलिस ने बताया कि शुभम भवन, जालोरी गेट के अन्दर रहने वाली अजीता ओझा पुत्री अरूण कुमार ओझा ने रिपोर्ट दी है। इसमें बताया कि प्रेम विहार में उसके पिता का कृषि फार्म हाउस आया हुआ है। जहां पर 31 अगस्त को रात्रि के समय अज्ञात व्यक्ति दीवार फांद कर अन्दर घुसे और काश्तकार गोकुलराम पटेल के खूंटी से टंगे कुर्ते में रखे 20 हजार की नकदी चुराकर ले गए। पुलिस ने अनुसंधान आरंभ किया है।

**बदमाशों ने मारपीट कर पर्स लूटा**

**जोधपुर, (कासं)।** शहर के महामंदिर, शिप हाउस रोड पर एक युवक को दो तीन बदमाशों ने रास्ता रोका और मारपीट कर पर्स लूट कर ले गए। पर्स में कुछ गन्दी के साथ जरूरी दस्तावेज थे। महामंदिर पुलिस ने बताया कि चारण सभा भवन के सामने बसंत कुमार परिहार के मकान में रहने वाले नीरज जागिड़ पुत्र स्व. रामरतन जागिड़ ने रिपोर्ट दी। इसमें बताया कि शिप हाउस के पास अज्ञात बदमाशों ने रात्रि के समय उसका रास्ता रोकर मारपीट की और उसका पर्स छीनकर ले गए। पर्स में करीब साठे सात हजार रुपए की नकदी और दस्तावेज थे।

**ऑनलाइन आवेदन आमंत्रित**

**जालोर, (कासं)।** मुख्यमंत्री बजट घोषणा वर्ष 2024-25 के क्रियान्वयन के लिए वर्गीकम्पोस्ट इकाई स्थायी निर्माण कार्यक्रम के तहत राज किसान सॉल्यू पोर्टल पर ऑनलाइन आवेदन आमंत्रित किए हैं। कृषि विभाग के संयुक्त निदेशक ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन के लिए कृषक/नागरिक अपने नजदीकी ई-मित्र कियोस्क से आवेदन कर सकते हैं।

**विश्व हिंदू परिषद् ने धोरीमन्ना में जागरण कार्यक्रम किया**

**धोरीमन्ना, (नि.सं)।** विश्व हिंदू परिषद् के गठन को 60 वर्ष पूर्ण होने पर होली चौक धोरीमन्ना में जागरण का आयोजन किया गया।

मुख्य अतिथि डॉ विष्णु राम बिश्नोई, संत कृष्णागिरी, परमेश्वर जोशी, प्रो.मं. वि. विश्व हिंदू परिषद् पाली तेज सिंह चौहान धोरीमन्ना खंड संघ चलाक गिरधारी लाल मास्टर, सामजसेवी भाजपा नेता जय किशन भादू, सुरेश गिगल, राजेंद्र प्रसाद मालू गोपाल भार्गव, सोहनलाल सोनी, भाजपा नेता समाजसेवी नारायण राम प्रजापत, कुम्हारो की बेरी सीमाराम मेघवाल जवानाराम गोसाई कार्यक्रम की शुरुआत की। वहीं गजानंद की प्रस्तुतियां एवं दीप प्रज्ज्वलित करके शुभारंभ किया। प्रथम पुरस्कार भावना संत धोरीमन्ना, द्वितीय पुरस्कार किसनाराम प्रजापत राजजी गोल, बाबूलाल संत धोरीमन्ना, लुभदास वैष्णव रोली, रमेश नागा, दिनेश जांगू, ठाकराराम गवागिया, लक्ष्मण गवागिया, प्रेमदास संत, जुझाराम चौधरी, किशन संत, डोलक वादक, गुरुमहिमा भजनों द्वारा स्रोतों को मोहित कर दिया। प्रक्राओं को सम्मानित किया। भीखाराम प्रजापत, दिनेश ढाका, धनराज सिन्डोलिया, भगवान राम को स्मृति चिन्ह व दुपट्टा देकर बहुमान किया।



विश्व हिंदू परिषद् के गठन को 60 वर्ष पूर्ण होने को लेकर होली चौक धोरीमन्ना में जागरण कार्यक्रम का आयोजन किया।

परमेश्वर जोशी ने बताया कि संगठित रहने को लेकर सनातन धर्म के बारे में जोर देते हुए कहा की उन्होंने राष्ट्रीय व समाज धर्म को संगठित करने का प्रत्येक हिंदू का कर्तव्य बनता है। समय रहते हुए आर ध्यान दिया तो पड़ोसी देश का उदाहरण देते हुए उन्होंने बताया कि हिंदू बचा तो देश कटेगा। समाचार पत्रों के माध्यम से आप आए दिन बहन बेटियों के साथ क्या हो रहा है। हिंदू संगठित रहेगा देश बड़ेगा। संत कृष्णानंद गिरी बताया कि संस्कार एवं सभ्यता के बारे में विस्तृत जानकारी दी। सनातन धर्म प्रेमियों को जोर देते हुए कहा कि परिवार में संस्कार को महत्व देना आवश्यकता है। डॉ विष्णु राम बिश्नोई ने आयोजक कर्ताओं को धन्यवाद दिया स्वूपक जैन

**समाजसेवी सोनी की स्मृति में 71 यूनिट रक्तदान**



पाली शहर के रजत नगर में समाजसेवी ओमप्रकाश सोनी की चतुर्थ पुण्यतिथि पर रक्तदान शिविर आयोजित हुआ।

**पाली, (नि.सं.)।** पाली शहर के रजत नगर में समाजसेवी ओमप्रकाश सोनी की चतुर्थ पुण्यतिथि पर विशाल रक्तदान शिविर व नि:शुल्क चिकित्सा शिविर व नि:शुल्क शुगर, ज़ीपी.जांच व नि:शुल्क दवाई वितरण की गई। पुत्र अमित सोनी ने बताया कि रक्तवीरों द्वारा 71 यूनिट व 105 शुगर, ज़ीपी जांच व 65 लोगों को डॉक्टर द्वारा जांच की गई। नीरज सोनी ने बताया

कि शिविर का उद्घाटन सभापति रेखा राकेश भाटी, मेहू स्वर्णकार समाज अध्यक्ष देवीलाल सोनी द्वारा किया गया। डॉक्टर मांगीलाल ब्लड बैंक प्रभारी, डॉक्टर दिनेश सीरवी मेडिसिन फिजिसियन, डॉक्टर रेखा सीरवी चर्म रोग विशेषज्ञ, भवानी लेव द्वारा नि:शुल्क सेवाएं दी गईं। इस अवसर पर अनिल भंडारी, विजयरज सोनी, बाबूलाल मौमून, मृतायुमज्य, नरेंद्र माछर, मिटालाल सोनी, महेंद्र वैष्णव पार्षद,सम्पत सेन बाबूलाल सोनी,पवन पांडे, गौतम चौधरी, हरिश पांडे, खुशबु लोकेचो सोनी पार्षद,परमेश्वर पाईसवाल, चनश्याम दास, जगदीश सोनी, बलवीर सीरवी, शक्तिदान सोदा, महेश, मनीष,करण, राहुल, हितेश, अंकित, फुलसिंह, प्रेम, हरिश सोनी, प्रमोद पटेल सहित कई जने मौजूद रहे।

**भारत को जानो प्रतियोगिता 6 को**

**जालोर, (कासं)।** भारत विकास परिषद् की ओर से भारत को जानो प्रतियोगिता का आयोजन 6 सितम्बर को जालोर में किया जायेगा। प्रातीय उपाध्यक्ष पदमाराम चौधरी

ने बताया कि सेवा और संस्कार क्षेत्र में कार्य करने वाली संस्था भारत विकास परिषद् के संस्कार प्रकल्प के तहत भारत को जानो प्रतियोगिता के माध्यम से देश की युवा पीढ़ी को भारतवर्ष की पुरातन संस्कृति, धर्म, इतिहास, भूगोल व साहित्य, वेद पुराण,वैज्ञानिक विकास आदि के साथ देश के महान नायकों व समसामयिक घटनाओं की जानकारी दी जाती है।

**सम्पर्क पोर्टल पर दर्ज प्रकरणों सहित विभागीय कार्यों की समीक्षा की**

**जालोर, (कासं)।** जिला कलेक्टर पूजा पार्थ की अध्यक्षता में सोमवार को कलेक्ट्रेट सभाघर में साप्ताहिक समीक्षा बैठक सम्पन्न हुई। जिसमें उन्होंने विभागवार प्रगतित प्रोजेक्ट्स की समीक्षा करते हुए अधिकारियों का आवश्यक निर्देश दिए।



जालोर के कलेक्ट्रेट सभाघर में जिला स्तरीय साप्ताहिक बैठक कलेक्टर पूजा पार्थ की अध्यक्षता में आयोजित हुई।

बैठक में जिला कलेक्टर पूजा पार्थ ने कहा कि सम्पर्क पोर्टल पर दर्ज प्रकरणों का गुणवत्तापूर्ण निस्तारण सुनिश्चित कर आमजन को राहत प्रदान करें। उन्होंने जल जीवन मिशन के तहत एफएचटीसी के कार्यों में गति लाते हुए प्रत्येक घर को नल कनेक्शन से जोड़ने तथा प्रत्येक स्कूल व आंगनवाड़ी केन्द्र को शत-प्रतिशत पेयजल से जोड़े जाने के साथ ही जियो टैंगिंग को लेकर निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने मौसमी बीमारियों की रोकथाम के लिए चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग, नगरीय निकायों एवं पंचायतीराज विभाग को आपस में समन्वय कर नगरीय क्षेत्रों व ग्राम स्तर पर फोगिंग कार्य करवाने को लेकर निर्देशित किया। बैठक में जिला कलेक्टर ने जिले में खाद्य पदार्थों की शुद्धता जांचने के लिए अभियान चलाकर सैपलिंग बढ़ाने के साथ ही मिसब्राण्ड पैप गये नमूनों के विरुद्ध नियमानुसार कार्यवाही करने के निर्देश दिए। उन्होंने आशान्वित ब्लॉक आंधोर में चिकित्सा सुविधाओं की प्रभावी मॉनिटरिंग करने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने ई-फाईल निस्तारण को औसत समय को कम किये जाने के

निर्देश देते हुए सम्पर्क पोर्टल पर दर्ज प्रकरणों की पेंडेंसी के संबंध में विभागवार प्रगति देखा। उन्होंने विद्युत, पेयजल, सार्वजनिक निर्माण विभाग, शिक्षा, सहकारिता, पंचायतीराज, चिकित्सा विभाग से संबंधित कार्यों की विस्तार से समीक्षा कर विभागीय अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए। बैठक में अतिरिक्त जिला कलेक्टर शिवरूप मीना, जिला परिषद् के मुख्य कार्यकारी अधिकारी जवाहर चौधरी, डिप्टी सीएमएचओ डॉ. भजनलाल विशनोई, डिस्कॉम के एसई पी.एस.राठौड़, पीडब्ल्यूडी एसई चतुर्भुज खुडीवाल, पीएचईडी के अधिशासी अभियंता श्यामबिहारी बैरवा, महिला एवं बाल विकास विभाग के उप निदेशक दुर्गासिंह उदावत सहित विभागीय अधिकारी उपस्थित रहे। वहीं जिले में अल्पसंख्यक समुदाय के कल्याण के लिए चलाये जा रहे प्रधानमंत्री के नवीन 15 सूत्री

**अंतर्विभागीय मुद्दों को निपटाकर कार्य में प्रगति लाएं : गौरव अग्रवाल**

**जोधपुर, (कासं)।** जिला कलेक्टर गौरव अग्रवाल की अध्यक्षता में सोमवार को मारवाड़ इंटरनेशनल सेंटर में समीक्षा बैठक आयोजित हुई।

जिला कलेक्टर अग्रवाल ने कहा कि सभी विभाग आपसी समन्वय से अंतर्विभागीय मुद्दों को निपटाकर कार्य में प्रगति लाना सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि विभाग में आपसी समन्वय से प्रकरणों का निस्तारण करें। जिन प्रकरणों में एक से अधिक विभाग शामिल हैं, उन्हें इन साप्ताहिक बैठकों के माध्यम से हल किया जाए। इस दौरान विभागवार विभिन्न प्रकरणों पर विस्तृत चर्चा की गई। गौरव अग्रवाल ने कहा कि समस्त अधिकारी विभागीय योजनाओं और लक्ष्यों की नियमित समीक्षा करते हुए कार्यों को गति दें। समस्त कार्य निर्धारित समयविधि में पूर्ण होने चाहिए। जिला

**जिला स्तरीय योगासन स्पोर्ट्स प्रतियोगिता शुरू**



जालोर में जिला स्तरीय योगासन प्रतियोगिता में 150 खिलाड़ियों ने भाग लिया।

**जालोर, (कासं)।** जिला योगासन स्पोर्ट्स एसोसिएशन की ओर से जिला स्तरीय योगासन प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। जिलाध्यक्ष दशरथ चौधरी ने बताया कि प्रतियोगिता में जिले से 150 खिलाड़ियों ने भाग लिया। जिला सचिव पुषेंद्र परमार ने बताया कि कार्यक्रम का शुभारंभ अतिथियों के स्वागत ने किया, समारोह के मुख्य अतिथि भारत विकास परिषद् के अध्यक्ष राजेंद्र भुनडा व प्रतियोगिता की अध्यक्षता सुबोध विधा मंदिर के प्रबंध निदेशक तेनसिंह परमार ने की। भुनडा ने कहा कि योग प्रतियोगिता खेल के साथ साथ चरित्र का भी निर्माण करता है। उन्होंने बताया कि हमें पढ़ाई के साथ जीवन में योग को भी जोड़ना चाहिए और सुबह सुबह नियमित योग करना चाहिए एवं विशिष्ट अतिथि तेनसिंह परमार ने कहा कि सुबोध

**पेंशनर समाज की मासिक बैठक आयोजित**

**जैसलमेर, (नि.सं.)।** राजस्थान पेंशनर समाज की मासिक बैठक का आयोजन पेंशनर भवन जैसलमेर में पेंशनर समाज के वरिष्ठ उपाध्यक्ष नन्दलाल व्यास की अध्यक्षता में किया गया।

व्यास ने बैठक में पेंशनरों का स्वागत किया तथा प्रति माह के अंतिम शनिवार को 5 बजे होने वाली नियमित मासिक बैठक में अधिक से अधिक पेंशनरों द्वारा भाग लेने का अनुरोध किया। गत वर्ष पेंशनर दिवस पर आयोजित वरिष्ठ नागरिक सम्मान समारोह में मुख्य अतिथि हरिवल्लभ कल्ला, सभापति, नगरपरिषद द्वारा पेंशनर भवन के जीर्णोद्धार, नया हाल निर्माण करवाने तथा डोरमैट्री हाल के

**कार्यालय ग्राम पंचायत, सांकरणा पंचायत समिति, जालोर**

क्रमांक : ग्राम/मनरेगा /2024-25 / 79 दिनांक: 02/09/2024

**ई-निविदा सूचना संख्या - 01/2024-25**

पंचायत समिति जालोर के अधीनस्थ ग्राम पंचायत सांकरणा के लिए वित्तीय वर्ष 2024-25 शेष अवधि के दौरान महात्मा गांधी नरेगा योजना एवं ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग की अन्य योजनाओं में कगरे जाने वाले कार्यों के लिए निर्माण क्षमता एवं उपकरणों का आपूर्ति हेतु राखतारण लोक उपान में परदर्शित अधिनियम 2012 एवं राजस्थान लोक उपान में परदर्शित नियम 2013 (आदिनांक संशोधित) के अनुसार राजस्थान पंचायत राज नियम 1996 के तहत वस्तु एवं सेवाकर (GST) अधिनियम 2017 के अन्तर्गत सक्षम प्राधिकारी द्वारा पंजीकृत अनुभवों एवं इच्छुक निर्माणता (ओ) / विक्रेता (ओ) / फर्मों/संस्थानों / आपूर्तिकर्ताओं से जो कितनी भी राजकीय संस्थान / उपक्रमों से बोलती लगाने से निवृत्त/न/के लिये लिस्टेड नहीं हो, से निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्युरमेंट प्रक्रिया से निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं ई-निविदा संकेत समस्त विस्तृत विवरण कार्यालय नोटिस बोर्ड तथा [www.sppp.rajasthan.gov.in](http://www.sppp.rajasthan.gov.in) एवं [www.eproc.rajasthan.gov.in](http://www.eproc.rajasthan.gov.in) पर अवलोकन की जाकर उन्नतलीड कर [www.eproc.rajasthan.gov.in](http://www.eproc.rajasthan.gov.in) ई-निविदा ऑनलाइन अपलोड की जा सकती है।

**NIB No. - ZJR2425A0307**  
**UBN No. - ZJR2425GLOB00406**

**सरपंच**  
**ग्राम पंचायत, सांकरणा पंचायत समिति जालोर**

**ग्राम विकास अधिकारी**  
**ग्राम पंचायत, सांकरणा पंचायत समिति जालोर**